

BETHLEN GÁBOR ALAP	
Érkeztető szám:	1562
Dátum:	2017 FEBR 02
Melléklet:	
Iktatószám:	BGA/2618/6/2016
Dátum:	

## SZAKMAI BESZÁMOLÓ egyedi támogatásokhoz

Támogatott szervezet neve:	Fórum Kisebbségkutató Intézet
Támogatási szerződés száma:	BGA/2618/4/2016
Támogatás címe:	"A Szlovákiai Magyarok Kerekasztala beiratkozási programjának és működtetésének támogatása"

*Kérjük, szíveskedjenek kitölteni az alábbi adatlapot. Amennyiben adott kérdés a megvalósított program kapcsán nem releváns, úgy kérjük üresen hagyni.*

1.) Kérjük, ismertesse röviden, hogyan valósult meg a támogatott cél (ismertesse a megvalósított feladat célját, megvalósult program konkrét időpontját, helyszínét; rendezvény esetén a megvalósult napi programtervet stb.):

A Szlovákiai Magyarok Kerekasztal a felvidéki magyar szervezetek fórumaként működik, lebonyolító intézménye a Fórum Intézet. Tevékenységének több összetevője is van, melyek három fő csapásirány mentén valósulnak meg a szakmai bizottságok és honlapok működtetése, a társadalmi és oktatási vonatú mozgósító akciók megszervezése, valamint a közéleti fórumok és civil mozgalmak megerősítése – melynek legfontosabb része az országos konferencia.

A Kerekasztal tevékenységének folytonossá tétele az adminisztrációtól és a rendszeresített találkozótól függött. A Kerekasztal tizenkét alkalommal ülésezett Somorján, a Koordinációs Bizottság keretén belül, melyet kisebb szakmai megbeszélések kísérték a programok kapcsán. A megbeszélések időpontjai: január 5., február 2., március 8., április 5., május 3., június 9., július 12., augusztus 2., szeptember 5., október 4., november 3., valamint december 6, helyszínük Somorja, a Fórum Intézet épülete. Az üléseken változó intenzitással alkalmanként tíz-húsz résztvevő találkozott és egyeztetett egymással, a nagyobb és kisebb felvidéki magyar civil szervezetek képviselői és a technikai stáb tagjai.

A Kerekasztal idei országos konferenciájára Érsekújvárott került sor, a két napos rendezvény november 11.-12.-én zajlott a helyi kultúrházban. Az első nap az oktatási problémák és a pályázati lehetőségek, a második nap pedig az érdekérvényesítés módozatai kerültek megvitatásra. Szakmai anyagként kidolgozásra került egy stratégiai dokumentum (mellékletben), mely a Kerekasztal kitörési pontjait hivatott feltérképezni. A konferencia kimenetét egy stratégiai dokumentumban összegezték.

A szakmai bizottságok közül három fő vonalon folyt a tevékenység (gazdaság, madari.sk, Jogsegélyszolgálat).

A gazdasági részleg az elemzések publikálása és a helyi szintű előadások képezték a tevékenység fő részét, a koordinációt Rajkovics Péter és Tokár Géza vállalta magára. Január folyamán elkészült és publikálásra került a Fórum Szemle 2016/1-es számában a „Vállalkozói kétnyelvűség Komáromban” névre hallgató tanulmány, miközben az anyag grafikai feldolgozása is aktívan terjesztésre került (lásd mellékletek). „Az óra folytatódik” címmel meghirdetett dunaszerdahelyi konferencia 2016 május 17.-én került lebonyolításra (<http://www.kerekasztal.org/2016/05/meghivo/>) Rajkovics Péter révén, a gazdasági tudatosságra nevelést hangsúlyozva a diákok előtt. Gazdasági szakértőink emellett az

## SZAKMAI BESZÁMOLÓ egyedi támogatásokhoz

„Egy óra a gazdaságról” rendezvénysorozat keretében több városban is előadást tartottak, összesen mintegy 300 diák részére (Nagymegyer - március 15., Dunaszerdahely, két gimnázium - május 10., Galánta - május 31., Komárom, Csallóközkürt - június, szeptember). Kapcsolódó tevékenységként gazdasági témában írt írások is megjelentek, az átépítésre váró detszlovakia.sk helyett a kerekasztal.org központi weboldalán, a szociális biztosítások és a minimálbérek témáját érintően (<http://www.kerekasztal.org/2016/10/a-harminc-amely-husz/>, <http://www.kerekasztal.org/2016/08/egyenre-hagyott-vallalkozasok/>).

A Kerekasztal szlovák társadalom felé irányuló kommunikációs portálja a madari.sk, melyet Radi Anita irányítása és koordinációja révén, a szakemberek munkájára alapozva elemzésekkel és cikkekkel frissítettünk folyamatosan, az év során, miközben technikusaink a portál fenntartását végezték. A madari.sk hiánypótló kezdeményezés, melyhez hasonló más fórum jelenleg nincs, annak kibővítését és aktualizálását fontosnak tartjuk. Az oldal megtekintéseinek száma 186 304, napi szinten 400-500 egyedi látogató fordul rajta meg, túlnyomórészt a magyarok által nem lakott régiókból. A legolvasottabb cikkek közé tartozott a magyar-szlovák történelmi értelmezéssel foglalkozó kérdés, az állampolgárság és a nemzetiség különbözőségét feszegető cikk, valamint több gasztronómiai témájú írás.

A Kerekasztal szakmai tevékenységének harmadik vetületét a Jogsegélyszolgálat adta, mely Szekeres Klaudia koordinációs tevékenységével ténykedett az év folyamán. A Kerekasztal Jogsegélyszolgálat több alkalommal is operatív ülést tartott (február 23., május 31., június 7., október 27. Somorja, szeptember 16. Dunaszerdahely). Május harmadikán a Jogsegélyszolgálat munkatársai Pozsonyban, a helyi fiatal magyar jogászok körében adtak elő.

A Jogsegélyszolgálat munkája a tavalyi év folyamán olyan konkrét eredményekben mutatkozott meg, mint az ombudsmanhoz februárban intézett iskolaiügyi beadvány (<http://www.kerekasztal.org/2016/02/mit-szol-az-ombudsman-az-oktatasugy-problemaihoz/>), mely az osztálylétszámok kérdésén feszegette. A testület közreműködésével három peredi magánszemély pert indított a szlovák kormány ellen a 2012-es peredi népszavazás eredményeinek ignorálása kapcsán (<http://www.kerekasztal.org/2016/10/beadvany-a-kormany-ellen-pered-ugyeben/>).

A Jogsegélyszolgálat munkatársai aktív szerepet vállaltak a kisebbségi kulturális alapról szóló egyeztetések során. A testület segítette a kettős állampolgároknak, a Jogsegélyhez 2016 folyamán 49 kérdés érkezett a kettős állampolgárság, kisebbségi jogok, illetve a vonatkozó témák terén. Ebből csak a kettős állampolgársággal foglalkozó kérdések száma 22. A nem releváns kérdések beküldi a megfelelő állami, önkormányzati, civil szervezetekhez kerültek átirányításra.

A Jogsegélyszolgálat angol nyelvű árnyékjelentésére alapozva elkészült az az ún. Fehér Könyv, amely az ENSZ november 23-25. Között megrendezett kisebbségi jogi fórumán is bemutatásra került. A Kerekasztal az anyagban összefoglalta a legfontosabb problémákat – hiányzó utcanévtáblák, Malina Hedvig ügye, civil aktivizmus, valamint a kettős állampolgárság témakörében. A Jogsegélyszolgálat és a Szlovákiai Magyarok Kerekasztala részt vett a 2016. december 17-én elfogadandó San Sebastiani (Donosta) nyelvi jogokról való gondoskodásról szóló egyezmény magyar anyagainak lefordításában és előkészítésében, a promóció 2017-re toódik.

## SZAKMAI BESZÁMOLÓ egyedi támogatásokhoz

A jogászok nemzetközi terjesztésre szánt anyagai közé tartozik az angol nyelven kiadott Árnyékjelentés (Shadow Report), mely a legfontosabb kisebbségi vonzatú jogi problémákat tömöríti, valamint a szlovák hatóságok részére írt jelentések.

A Kerekasztal részt vállalt oktatásügyi tevékenységekben is. Ennek kapcsán koordinálta az év eleji tanári sztrájkjal kapcsolatos magyar megmozdulásokat, valamint egy nem nyilvános fórumot hívott össze május negyedikén Somorján, melyen képviseltették magukat az oktatási szervezetek képviselői, a szlovákiai minisztériumok illetékesei és más állami hivatalnokok. A beiratkozás kapcsán több párhuzamos tevékenységre is sor került, köztük a közép- és alapiskolák állapotának felmérésére, az összegző táblázatok és dokumentumok megírására, valamint a helyi szintű tanácsadásra. A Kerekasztal az oktatási-beiratkozási videokampánnyal párhuzamosan adatgyűjtést folytatott a magyar intézmények stratégiai jelentősége kapcsán, tapasztalatait egy belső dokumentumban összegezte, valamint létrehozott egy listát a későbbi kommunikációra.

A Kerekasztal beiratkozási programja kapcsán Czimer Gábor koordinátor összeállította Ipolyságtól Királyhelmecig a középfokú intézmények listáját. A táblázat belső felhasználásra szánt dokumentum, mely az egyes régiókban azonosítja az intézményeket és a kulcsszereplőket is. A Kerekasztal emellett a tanyelvválasztási útikalauzt készítette el terjesztésre az egyes intézményekben, partnerségben áll a magyariskola.sk portállal, valamint részt vállalt a Beszéljünk iskoláink jövőjéről-projekt terjesztésében és előkészítésében, érte a médiamegjelenéseket.

A magyar oktatást népszerűsítő kisfilm a nyilvánosság számára is megtekinthető és lehúzható a köv. linken: <http://www.kerekasztal.org/2016/03/a-siker-titka-a-magyar-iskola/>

A Kerekasztal képviselői szerepet játszottak a kisebbségi jogérvényesítésben egyrészt a kormányhivatal mellett működő Kisebbségi Bizottság keretein belül, másrészt pedig különféle lobbitalálkozók során. A szerveződés a Jogsegélyszolgálat által készített anyagokra alapozva kommunikált május 11-én Andrej Kiska államfővel, valamint május 16-án Astrid Thors kisebbségi biztossal. A szlovákiai parlamenti választások után egy komplex szakmai anyag került kidolgozásra a magyar kisebbség problémáiról, melyet a szlovák parlamenti képviselők felé továbbítottunk április 8-án, s felvettük a kapcsolatot a kedvezően reagáló képviselőkkel.

A hálózatépítést szem előtt tartva a Szlovákiai Magyarok Kerekasztala március folyamán két civil fórumot is rendezett Szlovákiában „A szlovákiai magyarság kitörési pontjai” címmel, március 16-án Rozsnyón, 17-én pedig Kassán került sor egy kiselőadásra a közösség megoldandó kérdéseiről. December hetedikén Komáromban Szekeres Klaudia és Tokár Géza egy emberi jogi előadást tartott a középiskolások előtt. Január 6.-án Alsóbodokon, 22.-én pedig Nagymegyeren a Csemadok rendezvényein vettek részt a Kerekasztal képviselői, a szervezet a márciusi parlamenti választások kapcsán is a részvételre buzdított a tagszervezetei és a nyilvánosság előtt.

2.) Kérjük, mutassa be a konkrét tevékenységek és a becsatolt bizonylatok közötti összefüggést (milyen költségekre került felhasználásra a támogatás):

## SZAKMAI BESZÁMOLÓ egyedi támogatásokhoz

A kapott támogatás alapvetően az alábbi költségekre került felhasználásra:

- A Kerekasztal koordinátorainak, szakértőinek, jogászainak, fordítóinak tiszteletdíjai, honoráriumai
- A Kerekasztal által működtetett weboldalak ill. adatbázisok aministrátorainak, működtetőinek tiszteletdíjai

### 2. Dologi költségek

A főbb tételek ebben a csoportban a következők:

- polgári aktivitásokkal kapcsolatban felmerülő tételek
- szakmai anyagok kidolgozásával kapcsolatos költségek
- civil mozgósítással kapcsolatos tételek
- reklám és promóciós anyagok elkészítésével kapcsolatos tételek
- A Kerekasztal éves konferenciájának költségei

3.) Kérjük, becsülje meg a program kapcsán közvetlen vagy közvetett támogatásban részesült szervezetek, személyek számát:

A Kerekasztal éves konferenciáján az első nap 54, a második napon pedig 70 résztvevő jelent meg, a havi rendszerességű koordinációs bizottsági egyeztetéseknek tizenöt-husz résztvevője van. A szakmai bizottságok egyeztetései zárt körben zajlanak. A Kerekasztal részvételével tartott konferenciák létszáma változó, a rendezvény jellegétől függő. A madari.sk egyedi látogatottsága éves viszonylatban százezer egyedi látogatót feltételez, egyéb webes felületeink látogatottsága tízezres nagyságrendű. A Kerekasztal eredményei és ténykedése nemzetközi fórumokon is ismert és elismert (ELEN, Európa Tanács monitoring)

4.) Kérjük, mellékelje a megvalósulást alátámasztó dokumentumokat: *(A beküldött anyagokat kérjük aláhúzással jelölni!)*

- fotó;
- videó;
- CD / DVD;
- Szórólap;
- Tiszteletpéldány;
- Eszközbeszerzés esetén árajánlat;
- Oktatás/képzés/konferencia szervezése esetén:
  - jelenléti ív;
  - tananyag;
  - oklevél másolata;
  - tematika

5.) Kérjük, mutassa be a kommunikációs terv megvalósulását (sajtóanyag, média megnevezése), és mellékleit felsorolni: *(A dokumentációt kérjük fénymásolatban benyújtani!)*

A Kerekasztal a szakértői és munkatársai révén folyamatosan jelen van a szlovákiai magyar médiában

## SZAKMAI BESZÁMOLÓ egyedi támogatásokhoz

és a köztudatban. Tokár Géza szövegíró, Tóth Tibor ügyvivői minőségében, Radi Anita a madari.sk főszerkesztőjeként, Szekeres Klaudia a Jogsegélyszolgálat, Rajkovic Péter a gazdasági bizottság kapcsán folyamatos interjúkat ad és rendelkezésre áll a sajtó számára (Pátria rádió, Új Szó, Szabad Újság, valamint az összes nagyobb webportál – bumm.sk, felvidekma.sk).

0

Éves konferencia kerekasztalos összefoglaló link: <http://www.kerekasztal.org/2016/11/strategiat-keszit-a-kerekasztal/>.

A Kerekasztal beiratkozási programja elkészült az Ipolyságtól Királyhelmeceg a középfokú intézmények listája. A táblázat belső felhasználásra szánt dokumentum, mely az egyes régiókban azonosítja az intézményeket és a kulcsszereplőket is.

A Kerekasztal emellett a tannyelv választási útikalauzt készítette el terjesztésre az egyes intézményekben, partnerségben áll a magyariskola.sk portállal, valamint részt vállalt a Beszéljünk iskoláink jövőjéről-projekt terjesztésében és előkészítésében, értve a médiamegjelenéseket.

6.) Kérjük, tájékoztasson a BGA logó használatának módjáról (felhasználási hely megnevezése, fotó/fénymásolat küldése, elérhetőségének linkje stb):

A BGA, mint az Intézet kiemelt támogatója megjelenik a támogatók „falán”, amely az Intézet épületének bejáratánál található, valamint a web-oldalunkon: [www.foruminst.sk](http://www.foruminst.sk), és a Fórum Intézet facebook és twitter oldalán. Írott ill. nyomtatott anyagok, publikációk, szórólapok esetében minden alkalommal megjelenik a támogatók listájában a Bethlen Gábor Alap és az Alap logója is.

7.) Kérjük, tájékoztasson egyéb fontosnak érzett észrevételeiről (befejeződött-e a program, milyen nehézségek merültek fel, tervezik-e a program folytatását, egyéb észrevételek):

A múlt tapasztalataira hagyatkozva a Kerekasztal továbbra is szeretné fenntartani a sikeres projektjeit, valamint megerősíteni azokat a későbbiekben is, miközben meg kell erősíteni és személyalapú helyett projektalapúvá kell tenni a tevékenységet. A beiratkozási kampány kapcsán egy újabb kisfilm elkészülését tűzte ki célul a Kerekasztal, a jogászok által éves szinten elkészített kisebbségi jelentést pedig annak aktualizálása után szlovák, magyar és angol nyelven szeretné terjeszteni. A következő év fő gazdasági vonzatú projektje a déli és az északi régiók közti különbségek kimutatására és számosítására fókuszál majd, valamint a madari.sk portál aktualizációja is küszöbön áll, tekintettel arra, hogy lehetséges a stáb szakmai bővítése. A Kerekasztal szándékában áll erősíteni a régiós jelenlétet és igény esetén kézbe venni a civil érdekérvényesítés, különösen a tömeges tiltakozások koordinációját.

Somorja, 2017 év január hó 27. nap

**FÓRUM INTÉZET**  
**PRE VÝSKUM/MENŠÍN**  
Pátek 4.  
931 01 8 00 00  
ICO: 34 023 987 000 0000000000

Támogatott hivatalos képviselőjének aláírása



BETHLEN GÁBOR  
Alapkezelő Nonprofit Zrt.

## PÉNZÜGYI ELSZÁMOLÁSI ÖSSZESÍTŐ egyedi támogatások elszámolásához

Támogatott szervezet neve:		Fórum Kisebbségkuratór Intézet	
neve:	Szarka Krisztina		
Az elszámolás készítőjének vezetékes telefonszáma:			
mobilteléfono száma			
e-mail címe:			
Támogatási szerződés száma:	BGA/2618/4/2016		
Támogatás címe:	"A Szlovákiai Magyarok Kerekasztala Beíratkozási programjának és működésének támogatása"		
Támogatás futamideje	kezdete:	1. január 2016	vége: 31. december 2016

Megítelt támogatás HUF:	18 000 000 Ft	
Számlára beérkezett teljes támogatási összeg: *	57 495,13	A támogatást fogadó számla pénzneme: EUR
beérkezés dátuma:	9. máj 2016	ország pénzneme: EUR
átváltás dátuma:	9. máj 2016	átváltás árfolyama: 1,0000
támogatási összeg értéke helyi pénznemben: *	57 495,13	számított keresztfolyam: 313,07
A pályázó szervezet ÁFA visszatérítendő?		nein

\* Ebben a cellában a HUF támogatás teljes ellenértéke kerül feltüntetésre, a banki költségek levonása nélkül (átváltási, tranzakciós, stb.), melyek a 2.2.9. soron kerülnek elszámolásra.

### ÖSSZESÍTŐ

Az alábbi összesítő táblázat adatai automatikusan megjelennek a személyi/dologi/felhalmozási táblázatok kitételekor, ezért kérjük ide ne írjon semmit!

Kiadás megnevezése	Elszámolt összeg helyi pénznemben	Elszámolt összeg forintban	Tervezett összeg forintban
1. Személyi kiadások	0,00	0 Ft	
2. Dologi kiadások	57 531,05	18 011 246 Ft	
3. Felhalmozási kiadások	0,00	0 Ft	
<b>ÖSSZESEN</b>	<b>57 531,05</b>	<b>18 011 246 Ft</b>	<b>0 Ft</b>
Elszámolási maradvány	35,92	11 246 Ft	

Alulírott, a pályázó szervezet hivatalos képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában nyilatkozom:

- Jelen támogatási szerződéshez kapcsolódóan benyújtott beszámolóban feltüntetett költségek kifizetése előtt azok jogosságáról és összegszerűségéről - ellenszolgáltatás teljesítését követően, esedékes kifizetés előtt, ezen felül az ellenszolgáltatás teljesítéséről is előzetesen meggyőződtem.
- kijelentem, hogy a benyújtott elszámoláshoz csatolt megrendelés(ek)/szerződés(ek) az azokban foglaltaknak megfelelően teljesült(ek), a Megbízott(ak) a megrendelés(ek)ben/szerződés(ek)ben foglalt(ak)nak határidőre eleget tett(ek).

DÁTUM: 2017.01.26

ALÁÍRÁS, PECSÉT:

MEGRENDELÉS MEGRENDELÉS  
PÉNZÜGYI MENEDZSER  
PÉTER Á  
2017.01.26  
100-2016-0201-08





















Támogatott szervezet neve: **Fórum Kisebbségkutató Intézet**  
 Támogatási szerződés száma: **BGA/2618/4/2016**  
 Támogatás címe: **"A Szlovákiai Magyarok Kerekasztala beltrajtközi programjának és működésének támogatása"**



**BETHLEN GÁBOR**  
 Alapkezelő Nonprofit Zrt.

Sorszám	KIADÁSOK megnevezése	Számla/ bizonylat száma	Számla/ szerződés kiállítójának neve (szállító neve)	Számla/ szerződés tartalmának (termék/ szolgáltatás) megnevezése	Teljesítés dátuma/ időszaka	Számla bruttó összege helyi pénznemben	Számla/ szerződésből elszámolt (záradékolt) bruttó összeg (AFA visszalágánylók esetében ide nettó összeg kerül felküntetésre)		Pénzügyi teljesítés (kifizetés) dátuma	Pénzügyi teljesítés (kifizetés) száma	Bizonyítvány benyújtás kerüli papíralap is
							helyi pénznemben	HUF			
2.2.2	informatikai, rendszertemzetelési és webfejlesztési szolgáltatások díja										
1	Tiszteletdíj, honorárium <i>Adatkezelés</i>	2016/0002	ISS International Software Solution s.r.o.	Adatbázisok kezelése	2.3.2016	624	624,00	1 329 295 Ft	2.3.2016	B21-10-002	Igen
2	Tiszteletdíj, honorárium <i>Adat bázis</i>	2016/0003	ISS International Software Solution s.r.o.	Adatbázisok kezelése	31.3.2016	624	624,00	195 356 Ft	14.4.2016	B21-16-008	Igen
3	Tiszteletdíj, honorárium <i>Adat bázis</i>	2016/0004	ISS International Software Solution s.r.o.	Adatbázisok kezelése	5.5.2016	624	624,00	195 356 Ft	9.5.2016	B21-19-043	Igen
4	Tiszteletdíj, honorárium <i>Adat bázis</i>	2016/0006	ISS International Software Solution s.r.o.	Adatbázisok kezelése	16.6.2016	624	624,00	195 356 Ft	20.6.2016	B21-25-007	Igen
5	Tiszteletdíj, honorárium <i>Adat bázis</i>	2016/0015	ISS International Software Solution s.r.o.	Adatbázisok kezelése	7.10.2016	300	300,00	93 921 Ft	11.10.2016	B21-10-002	Igen
6	Tiszteletdíj, honorárium <i>Szervezés</i>	1.6.2016	Ryšavý Pál	adatbázis szerkesztés-madari.sk	4.6.2016	650,00	650,00	203 496 Ft	10.6.2016	B21-24-026	Igen
7	Tiszteletdíj, honorárium <i>Szervezés</i>	1.7.2016	Ryšavý Pál	adatbázis szerkesztés-madari.sk	7.7.2016	150,00	150,00	46 961 Ft	11.7.2016	B21-28-024	Igen
8	Tiszteletdíj, honorárium <i>Szervezés</i>	1.8.2016	Ryšavý Pál	adatbázis szerkesztés-madari.sk	3.8.2016	150,00	150,00	46 961 Ft	10.8.2016	B21-32-007	Igen
9	Tiszteletdíj, honorárium <i>Szervezés</i>	1.9.2016	Ryšavý Pál	adatbázis szerkesztés-madari.sk	3.9.2015	150,00	150,00	46 961 Ft	16.9.2016	B21-37-017	Igen



BETHLEN GÁBOR  
Alapkezelő Nonprofit Zrt.

Támogatott szervezet neve  
 Fórum Kisbabségkutató Intézet

Támogatási szerződés száma:  
 BGA/2628/4/2016

Támogatás címe:  
 "A Szlovákiai Magyarok Kerekasztala beiratkozási programjának és működésének támogatása"

Sorszám	KIADÁSOK megnevezése	Számla/ bizonylat száma	Számla/ szerződés kiállítójának neve (szállító neve)	Számla/ szerződés tartalmának (termék/ szolgáltatás) megnevezése	Teljesítés dátuma/ időszaka	Számla bruttó összege helyi pénznemben	Számla/ szerződésből elszámolt (záradékolt) bruttó összeg (AFA visszaigénylők esetében ide nettó összeg kerül felülmérésre)		Pénzügyi teljesítés (kifizetés) dátuma	Pénzügyi teljesítés (kifizetés) száma	Bizonyítvány benyújtás papíralap is
							helyi pénznemben	HUF			
10	Tiszteletdíj, honorárium <i>Selente</i>	1.10.2016	Ryšavý Pál	adatbázis szerkesztés-madari.sk	4.10.2016	150,00	150,00	46 961 Ft	11.10.2016	B21-41-016	Igen
11	Tiszteletdíj, honorárium <i>Selente</i>	1.11.2016	Ryšavý Pál	adatbázis szerkesztés-madari.sk	10.11.2016	200,00	200,00	62 634 Ft	10.11.2015	B21-45-019	Igen
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
2.2.3	Bérleti díjak							0 Ft			
12	SZMK Országos konferencia Bérleti díjak	2016673	NOVOVITAL, Nové Zámky	Bérleti díj	21.11.2016	552	552,00	172 815 Ft	28.11.2016	B21-48-008	Igen
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
2.2.4	Szállítási, fuvarozási és raktározási szolgáltatások						0,00	0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			







**BETHLEN GÁBOR**  
Alapkezelő Nonprofit Zrt.

Fórum Kisebbségkutató Intézet

BGA/2618/4/2016

Támogatótt szervezet neve

Támogatási szerződés száma:

Támogatás címe:

"A Szlovákiai Magyarok Kerekasztala beintkozási programjának és működtetésének támogatása"

Sorszám	KIADÁSOK megnevezése	Számla/ bizonylat száma	Számla/ szerződés kiállítójának neve (szállító neve)	Számla/ szerződés tartalmának (termék/szolgáltatás) megnevezése	Teljesítés dátuma/dőszaka	Számla bruttó összege helyi pénznemben	Számla/ szerződésből elszámolt (záradékot) bruttó összeg (ÁFA visszaigénylők esetében ide nettó összeg kerül feltüntetésre)		Pénzügyi teljesítés (kifizetés) dátuma	Pénzügyi teljesítés száma	Bizonylat benyújtás kerüli papíralap is
							helyi pénznemben	HUF			
2.2.7	Karbantartási, javítási szolgáltatások díja						0,00	0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
2.2.8	Szakértői, tanácsadói és biztosítási díjak						0,00	0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
2.2.9	Banki költségek						0,00	0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
2.2.10	Értékesítési szolgáltatások						1 124,95	352 188 Ft			



BETHLEN GÁBOR  
Alapkezelő Nonprofit Zrt.

Támogatott szervezet neve  
Fórum Kisebbségkutató Intézet

Támogatási szerződés száma:  
BGA/2618/4/2016

Támogatás címe:  
"A Szlovákiai Magyarok Keresztvárosi Programjának és működésének támogatása"

Sorszám	KIADÁSOK megnevezése	Számla/ bizonylat száma	Számla/ szerződés kiállítójának neve (szállító neve)	Számla/ szerződés tartalmának (termék/ szolgáltatás) megnevezése	Teljesítés dátuma/ időszaka	Számla bruttó összege helyi pénznemben	Számla/ szerződésből elszámolt (záradékoltt) bruttó összeg (ÁFA visszaigénylők esetében ide nettó összeg kerül feltüntetésre)		Pénzügyi teljesítés (kifizetés) dátuma	Pénzügyi teljesítés (kifizetés) száma	Bizonylat benyújtás kerül papíralap is
							helyi pénznemben	HUF			
13	SZMK Országos Konf. Étkezés	2016672	NOVOVITAL, Nové Zámky	Étkezési költségek	21.11.2016	1124,95	1124,95	352 188 Ft	28.11.2016	B21-48-011	Igen
2.2.11	Szállásköltség							0 Ft			
14	SZMK Országos Konf. Szállásköltség	FA916277	Hotel Korzo Nové Zámky a.s.	Szállásköltség	21.11.2016	987	987,00	309 000 Ft	28.11.2016	B21-48-010	Igen
2.2.12	Reprezentációs költségek							0 Ft			
2.2.13	Média- és reklámkiadások, nyomdaköltségek							0 Ft			
15	Média és reklámkiadások, propagációs anyagok	201614	Pressstige s.r.o	Propagációs anyagok készítése	2.6.2016	700	700	1 471 429 Ft	10.6.2016	B21-24-027	Igen



**BETHLEN GÁBOR**  
Alapítvány Nonprofit Zrt.

Fórum-Kisebbségkutató Intézet

BGA/2618/4/2016

Támogatott szervezet neve

Támogatási szerződés száma:

Támogatás címe:

"A Szlovákiai Magyarok Kerekasztala belkötöztetési programjának és működésének támogatása"

Sorszám	KIADÁSOK megnevezése	Számla/ bizonylat száma	Számla/ szerződés kiállítójának neve (szállító neve)	Számla/ szerződés tartalmának (termék/ szolgáltatás) megnevezése	Teljesítés dátuma/ időszaka	Számla bruttó összege helyi pénznemben	Számla/ szerződésből elszámolt (záradékolt) bruttó összeg (AFA visszaigénylők esetében ide nettó összeg kerül feltüntetésre)		Pénzügyi teljesítés (kifizetés) dátuma	Pénzügyi teljesítés (kifizetés) száma	Bizonylat benyújtás papíralapú
							helyi pénznemben	HUF			
16	Média és reklámköltségek, propagációs anyagok	160020	Presstige s.r.o	Reklám és promóciós anyagok készítése	8.9.2016	700	700	219 149 Ft	16.9.2016	B21-37-042	Igen
17	Média és reklámköltségek, propagációs anyagok	201619	Presstige s.r.o	Reklám és promóciós anyagok készítése	8.9.2016	100	100	31 307 Ft	16.9.2016	B21-37-014	Igen
18	Média és reklámköltségek, propagációs anyagok	201626	Presstige s.r.o	Reklám és promóciós anyagok készítése	10.10.2016	700	700	219 149 Ft	2.11.2016	B-21-44-06	Igen
19	Média és reklámköltségek, propagációs anyagok	201628	Presstige s.r.o	Reklám és promóciós anyagok készítése	10.11.2016	700	700,00	219 149 Ft	10.11.2016	B-21-45-35	Igen
20	Weboldalak	2016070001	eNiton	Weboldalak és adatbázis kezelés	13.7.2016	1400	1 400,00	488 298 Ft	13.7.2016	B21-29-004	Igen
21	Digitalizáció	2016070001	Mons Calvus, s.r.o.	Digitalizáció	13.6.2016	400	400,00	125 228 Ft	13.7.2016	B21-29-002	Igen
2.2.14	Egyéb szolgáltatások díja						45 921,10	14 376 519 Ft			
22	Tiszteletdíj, honorárium	2016-01	Tokár Géza	Szónívó és koordinátor	21.4.2016	500,00	500,00	156 535 Ft	9.5.2016	B21-19-030	Igen
23	Tiszteletdíj, honorárium	2016-02	Tokár Géza	Szónívó és koordinátor	21.4.2016	500,00	500,00	156 535 Ft	9.5.2016	B21-19-031	Igen
24	Tiszteletdíj, honorárium	2016-03	Tokár Géza	Szónívó és koordinátor	21.4.2016	500,00	500,00	156 535 Ft	9.5.2016	B21-19-032	Igen
25	Tiszteletdíj, honorárium	2016-04	Tokár Géza	Szónívó és koordinátor	21.4.2016	500,00	500,00	156 535 Ft	9.5.2016	B21-19-033	Igen
26	Tiszteletdíj, honorárium	2016-05	Tokár Géza	Szónívó és koordinátor	21.4.2016	500,00	500,00	156 535 Ft	9.5.2016	B21-19-034	Igen
27	Tiszteletdíj, honorárium	2016-07	Tokár Géza	Szónívó és koordinátor	7.7.2016	500,00	500,00	156 535 Ft	11.7.2016	B21-28-049	Igen
28	Tiszteletdíj, honorárium	2016-08	Tokár Géza	Szónívó és koordinátor	7.7.2016	500,00	500,00	156 535 Ft	11.7.2016	B21-28-049	Igen
29	Tiszteletdíj, honorárium	2016-10	Tokár Géza	Szónívó és koordinátor	5.12.2016	500,00	500,00	156 535 Ft	11.7.2016	B21-28-050	Igen
30	Tiszteletdíj, honorárium	2016-11	Tokár Géza	Szónívó és koordinátor	5.12.2016	500,00	500,00	156 535 Ft	11.7.2016	B21-28-050	Igen
31	Tiszteletdíj, honorárium	2016-12	Tokár Géza	Szónívó és koordinátor	5.12.2016	500,00	500,00	156 535 Ft	12.12.2016	B21-50-023	Igen
32	Tiszteletdíj, honorárium	2016-13	Tokár Géza	Szónívó és koordinátor	5.12.2016	500,00	500,00	156 535 Ft	12.12.2016	B21-50-024	Igen
33	Tiszteletdíj, honorárium	2016-14	Tokár Géza	Szónívó és koordinátor	5.12.2016	500,00	500,00	156 535 Ft	12.12.2016	B21-50-025	Igen
											Igen



**BETHLEN GÁBOR**  
Alapítvány Nonprofit Zrt.

Támogatott szervezet neve  
 **Fórum Kisebbségkutató Intézet**

Támogatási szerződés száma:  
 **BGA/2618/A/2016**

Támogatás címe:  
 **"A Szlovákiai Magyarok Kerekasztala beiratkozási programjának és működtetésének támogatása"**

Sorszám	KIADÁSOK megnevezése	Számola/ bizonylat száma	Számola/ szerződés kiállítójának neve (szállító neve)	Számola/ szerződés tartalmának (termék/szolgáltatás) megnevezése	Teljesítés dátuma/dőszaka	Számola bruttó összege helyi pénznemben	Számola/ szerződésből elszámolt (záradékolt) bruttó összeg (ÁFA visszatérítések esetében ide nettó összeg kerül feltüntetésre)		Pénzügyi teljesítés (kifizetés) dátuma	Pénzügyi teljesítés (kifizetés) száma	Bizonyítvány benyújtás papíralapú is
							helyi pénznemben	HUF			
34	Tiszteletdíj, honorárium <i>Tiszteletdíj</i>	DF201600030	Infocard Limited, spol.s r.o., Tóth Tibor <i>ÜG - 1/1. k.</i>	szakértő	7.7.2016	✓ 500,00	500,00	156 535 Ft	11.7.2016	B21-28-048	igen
35	Tiszteletdíj, honorárium <i>-4 -</i>	DF201600033	Infocard Limited, spol.s r.o., Tóth Tibor	szakértő	3.8.2016	✓ 500,00	500,00	156 535 Ft	10.8.2016	B21-32-021	igen
36	Tiszteletdíj, honorárium <i>-4 -</i>	DF201600037	Infocard Limited, spol.s r.o., Tóth Tibor	szakértő	8.9.2016	✓ 500,00	500,00	156 535 Ft	16.9.2016	B21-37-033	igen
37	Tiszteletdíj, honorárium <i>-4 -</i>	DF201600043	Infocard Limited, spol.s r.o., Tóth Tibor	szakértő	6.10.2016	✓ 500,00	500,00	156 535 Ft	11.10.2016	B21-41-033	igen
38	Tiszteletdíj, honorárium <i>-4 -</i>	DF201600050	Infocard Limited, spol.s r.o., Tóth Tibor	szakértő	4.11.2016	✓ 500,00	500,00	156 535 Ft	10.11.2016	B21-45-027	igen
39	Tiszteletdíj, honorárium <i>-6 -</i>	DF201600059	Infocard Limited, spol.s r.o., Tóth Tibor	szakértő	16.12.2016	✓ 500,00	500,00	156 535 Ft	19.12.2016	B21-51-005	igen
40	Tiszteletdíj, honorárium <i>-4 -</i>	DF05/2016	Rajkovics Péter	szakértő	24.3.2016	✓ 200,00	200,00	62 614 Ft	9.5.2016	B21-19-020	igen
41	Tiszteletdíj, honorárium <i>-4 -</i>	DF36/2016	Rajkovics Péter	szakértő	7.7.2016	✓ 600,00	600,00	187 842 Ft	11.7.2016	B21-28-056	igen
42	Tiszteletdíj, honorárium <i>-4 -</i>	DF42/2016	Rajkovics Péter	szakértő	1.8.2016	✓ 200,00	200,00	62 614 Ft	10.8.2016	B21-32-012	igen
43	Tiszteletdíj, honorárium <i>-4 -</i>	DF45/2016	Rajkovics Péter	szakértő	1.9.2016	✓ 240,80	240,80	75 387 Ft	16.9.2016	B21-37-023	igen
44	Tiszteletdíj, honorárium <i>-4 -</i>	DF56/2016	Rajkovics Péter	szakértő	1.10.2016	✓ 220,80	220,80	69 126 Ft	18.11.2016	B21-46-015	igen
45	Tiszteletdíj, honorárium <i>-4 -</i>	DF64/2016	Rajkovics Péter	szakértő	1.11.2016	✓ 244,00	244,00	76 389 Ft	18.11.2016	B21-46-016	igen
46	Tiszteletdíj, honorárium <i>-4 -</i>	DF160001	Németh Péter	szakértő	24.3.2016	✓ 232,00	232,00	72 632 Ft	9.5.2016	B21-19-022	igen
47	Tiszteletdíj, honorárium <i>-4 -</i>	DF160003	Németh Péter	szakértő	24.3.2016	✓ 232,00	232,00	72 632 Ft	9.5.2016	B21-19-023	igen
48	Tiszteletdíj, honorárium <i>-6 -</i>	DF160005	Németh Péter	szakértő	24.3.2016	✓ 232,00	232,00	72 632 Ft	9.5.2016	B21-19-024	igen
49	Tiszteletdíj, honorárium <i>-4 -</i>	DF160007	Németh Péter	szakértő	1.4.2016	✓ 232,00	232,00	72 632 Ft	9.5.2016	B21-19-024	igen
50	Tiszteletdíj, honorárium <i>-4 -</i>	DF160009	Németh Péter	szakértő	2.5.2016	✓ 232,00	232,00	72 632 Ft	12.5.2016	B21-20-006	igen
51	Tiszteletdíj, honorárium <i>-4 -</i>	DF160011	Németh Péter	szakértő	23.6.2016	✓ 232,00	232,00	72 632 Ft	12.5.2016	B21-20-007	igen
52	Tiszteletdíj, honorárium <i>-6 -</i>	DF160013	Németh Péter	szakértő	1.7.2016	✓ 232,00	232,00	72 632 Ft	11.7.2016	B21-28-031	igen
53	Tiszteletdíj, honorárium <i>-6 -</i>	DF160015	Németh Péter	szakértő	1.8.2016	✓ 232,00	232,00	72 632 Ft	28.7.2016	B21-31-005	igen
54	Tiszteletdíj, honorárium <i>-4 -</i>	DF160018	Németh Péter	szakértő	2.9.2016	✓ 232,00	232,00	72 632 Ft	22.8.2016	B21-33-011	igen
				szakértő		✓ 232,00	232,00	72 632 Ft	29.9.2016	B21-39-006	igen



**BETHLEN GÁBOR**  
Alapítvány Nonprofit Zrt.

Fórum Kisbbségkutató Intézet

BGA/2618/4/2016

Támogatott szervezet neve:  
Támogatási szerződés száma:  
Támogatás címe:

"A Szlovákiai Magyarok Keresztvárosi Programjának és működésének támogatása"

Sorszám	KIADÁSOK megnevezése	Számla/ bizonylat száma	Számla/ szerződés kiállítójának neve (szállító neve)	Számla/ szerződés tartalmának (termék/szolgáltatás) megnevezése	Teljesítés dátuma/ időszaka	Számla bruttó összege helyi pénznemben	Számla/ szerződésből elszámolt (záradékolt) bruttó összeg (AFA visszalényítők esetében ide nettó összeg kerül feltüntetésre)		Pénzügyi teljesítés (kifizetés) dátuma	Pénzügyi teljesítés (kifizetés) száma	Bizonylat benyújtás papíralapú is
							helyi pénznemben	HUF			
55	Tiszteletdíj, honorárium	DF160020	Németh Péter	szakértő	11.10.2016	232,00	232,00	72 632 Ft	10.11.2016	B21-45-020	Igen
57	Tiszteletdíj, honorárium	DF12/2016	Profundus s.r.o., Lancz Attila	szakértő	4.1.2016	258,36	258,36	80 885 Ft	18.1.2016	B21-03-029	Igen
58	Tiszteletdíj, honorárium	DF32/2016	Profundus s.r.o., Lancz Attila	szakértő	24.3.2016	158,96	158,96	49 766 Ft	9.5.2016	B21-19-015	Igen
59	Tiszteletdíj, honorárium	DF60/2016	Profundus s.r.o., Lancz Attila	szakértő	1.6.2016	281,68	281,68	88 186 Ft	10.6.2016	B21-24-012	Igen
60	Tiszteletdíj, honorárium	DF120/2016	Profundus s.r.o., Lancz Attila	szakértő	1.12.2016	151,00	151,00	47 274 Ft	12.12.2016	B21-50-010	Igen
61	Tiszteletdíj, honorárium	DF20160914	Szekeres Kludia	jogi tanácsadás	29.9.2016	2 600,00	2 600,00	813 982 Ft	29.9.2016	B21-39-008	Igen
62	Tiszteletdíj, honorárium	ZoD 8/2016	Fiala János	Szakértő - jogász	31.7.2016	217,56	217,56	68 112 Ft	12.8.2016	B21-32-056	Igen
63	Tiszteletdíj, honorárium	ZoD 10/2016	Fiala János	Szakértő - jogász	31.10.2016	382,20	382,20	119 655 Ft	15.11.2016	B21-46-006	Igen
64	Tiszteletdíj, honorárium	ZoD 12/2016	Fiala János	Szakértő - jogász	15.12.2016	527,24	527,24	165 063 Ft	15.12.2016	B21-50-054	Igen
65	Tiszteletdíj, honorárium	01-31.01.2016	Radi Anita	madari.sk szerkesztés	01-31.01.2016	245,00	245,00	76 702 Ft	18.1.2016	B21-03-026	Igen
66	Tiszteletdíj, honorárium	01-29.02.2016	Radi Anita	madari.sk szerkesztés	01-29.02.2016	245,00	245,00	76 702 Ft	4.3.2016	B21-10-009	Igen
67	Tiszteletdíj, honorárium	01-31.03.2016	Radi Anita	madari.sk szerkesztés	01-31.03.2016	245,00	245,00	76 702 Ft	16.3.2016	B21-12-021	Igen
68	Tiszteletdíj, honorárium	01-30.04.2016	Radi Anita	madari.sk szerkesztés	01-30.04.2016	245,00	245,00	76 702 Ft	9.5.2016	B21-19-025	Igen
69	Tiszteletdíj, honorárium	01-31.05.2016	Radi Anita	madari.sk szerkesztés	01-31.05.2016	245,00	245,00	76 702 Ft	12.5.2016	B21-20-008	Igen
70	Tiszteletdíj, honorárium	01-30.06.2016	Radi Anita	madari.sk szerkesztés	01-30.06.2016	245,00	245,00	76 702 Ft	13.6.2016	B21-24-045	Igen
71	Tiszteletdíj, honorárium	01-31.07.2016	Radi Anita	madari.sk szerkesztés	01-31.07.2016	245,00	245,00	76 702 Ft	11.7.2016	B21-28-032	Igen
72	Tiszteletdíj, honorárium	01-31.08.2016	Radi Anita	madari.sk szerkesztés	01-31.08.2016	245,00	245,00	76 702 Ft	10.8.2016	B21-32-013	Igen
73	Tiszteletdíj, honorárium	01-30.09.2016	Radi Anita	madari.sk szerkesztés	01-30.09.2016	245,00	245,00	76 702 Ft	16.9.2016	B21-37-024	Igen
74	Tiszteletdíj, honorárium	01-31.10.2016	Radi Anita	madari.sk szerkesztés	01-31.10.2016	245,00	245,00	76 702 Ft	11.10.2016	B21-41-020	Igen
75	Tiszteletdíj, honorárium	01-30.11.2016	Radi Anita	madari.sk szerkesztés	01-30.11.2016	245,00	245,00	76 702 Ft	10.11.2016	B21-45-021	Igen
76	Tiszteletdíj, honorárium	01-31.12.2016	Radi Anita	madari.sk szerkesztés	01-31.12.2016	245,00	245,00	76 702 Ft	12.12.2016	B21-50-018	Igen
77	Tiszteletdíj, honorárium	2016/10/05/01	Kardosová Lubomíra	szervezési feladatok ellátása	10.5.2016	830,00	830,00	259 848 Ft	12.5.2016	B21-20-021	Igen





**BETHLEN GÁBOR**  
Alapkezelő Nonprofit Zrt.

Támogatott szervezet neve  
Támogatási szerződés száma:  
Támogatás címe:

Fórum Kisebbségkutató Intézet  
BGA/2618/4/2016  
"A Sálvákai Magyarok Kerekasztala beiratkozási programjának és működésének támogatása"

Sorszám	KIADÁSOK megnevezése	Számla/ bizonylat száma	Számla/ szerződés kiállítójának neve (szállító neve)	Számla/ szerződés tartalmának (termék/ szolgáltatás) megnevezése	Teljesítés dátuma/ időszaka	Számla bruttó összege helyi pénznemben	Számla/ szerződésből elszámolt (záradékolt) bruttó összeg (AFA visszatérítések esetében ide nettó összeg kerül feltüntetésre)		Pénzügyi teljesítés (kifizetés) dátuma	Pénzügyi teljesítés (kifizetés) száma	Bizonyítvány benyújtás papírrala is
							helyi pénznemben	HUF			
78	Tiszteletdíj, honorárium <i>Éves díj</i>	2016/08/06/01	Kardošová Lubomíra	szervezési feladatok ellátása	8.6.2016	830,00	830,00	259 848 Ft	10.6.2016	B21-24-030	igen
79	Tiszteletdíj, honorárium - 6 -	2016/07/07/02	Kardošová Lubomíra	szervezési feladatok ellátása	7.7.2016	830,00	830,00	259 848 Ft	11.7.2016	B21-28-060	igen
80	Tiszteletdíj, honorárium - 5 -	2016/07/07/03	Kardošová Lubomíra	szervezési feladatok ellátása	7.7.2016	158,00	158,00	49 465 Ft	11.7.2016	B21-28-025	igen
81	Tiszteletdíj, honorárium - 5 -	2016/27/07/01	Kardošová Lubomíra	szervezési feladatok ellátása	27.7.2016	163,50	163,50	51 187 Ft	27.7.2016	B21-31-003	igen
82	Tiszteletdíj, honorárium - 5 -	2016/09/08/01	Kardošová Lubomíra	szervezési feladatok ellátása	9.8.2016	830,00	830,00	259 848 Ft	10.8.2016	B21-32-033	igen
83	Tiszteletdíj, honorárium - 5 -	2016/10/10/01	Kardošová Lubomíra	szervezési feladatok ellátása	10.10.2016	930,00	930,00	291 155 Ft	11.10.2016	B21-41-047	igen
84	Tiszteletdíj, honorárium - 5 -	01/01/2016	Szarka Krisztina	koordinátor	11.1.2016	1200	1200	375 684 Ft	18.1.2016	B21-03-051	igen
85	Tiszteletdíj, honorárium - 5 -	01/03/2016	Szarka Krisztina	koordinátor	10.3.2016	1200	1200	375 684 Ft	16.3.2016	B21-12-061	igen
86	Tiszteletdíj, honorárium - 5 -	01/04/2016	Szarka Krisztina	koordinátor	11.4.2016	1200	1200	375 684 Ft	9.5.2016	B21-19-057	igen
87	Tiszteletdíj, honorárium - 5 -	01/05/2016	Szarka Krisztina	koordinátor	10.5.2016	1200	1200	375 684 Ft	12.5.2016	B21-20-025	igen
88	Tiszteletdíj, honorárium - 5 -	1602001	Mgr. Haraszti Ildikó	szakmai anyagok fordítása	16.2.2016	625,00	625,00	195 669 Ft	17.2.2016	B21-08-004	igen
89	Tiszteletdíj, honorárium - 5 -	1603001	Mgr. Haraszti Ildikó	szakmai anyagok fordítása	11.3.2016	625,00	625,00	195 669 Ft	23.3.2016	B21-13-001	igen
90	Tiszteletdíj, honorárium - 5 -	1604001	Mgr. Haraszti Ildikó	szakmai anyagok fordítása	11.4.2016	625,00	625,00	195 669 Ft	9.5.2016	B21-19-044	igen
91	Tiszteletdíj, honorárium - 5 -	1605002	Mgr. Haraszti Ildikó	szakmai anyagok fordítása	11.5.2016	625,00	625,00	195 669 Ft	26.5.2016	B21-22-003	igen
92	Tiszteletdíj, honorárium - 5 -	1607002	Mgr. Haraszti Ildikó	szakmai anyagok fordítása	7.7.2016	625,00	625,00	195 669 Ft	13.7.2016	B21-29-003	igen
93	Tiszteletdíj, honorárium - 5 -	1608002	Mgr. Haraszti Ildikó	szakmai anyagok fordítása	10.8.2016	625,00	625,00	195 669 Ft	10.8.2016	B21-32-029	igen
94	Tiszteletdíj, honorárium - 5 -	1609001	Mgr. Haraszti Ildikó	szakmai anyagok fordítása	7.9.2016	625,00	625,00	195 669 Ft	16.9.2016	B21-37-039	igen
95	Tiszteletdíj, honorárium - 5 -	1610001	Mgr. Haraszti Ildikó	szakmai anyagok fordítása	10.10.2016	625,00	625,00	195 669 Ft	11.10.2016	B21-41-041	igen
96	Tiszteletdíj, honorárium - 5 -	1/3/2016	Ing. Kristina Szekeres	könyvelés	10.3.2016	800	800,00	250 456 Ft	16.3.2016	B21-12-051	igen
97	Tiszteletdíj, honorárium - 5 -	1/4/2016	Ing. Kristina Szekeres	könyvelés	11.4.2016	800	800,00	250 456 Ft	9.5.2016	B21-19-051	igen



**BETHLEN GÁBOR**  
Alapítvány Nonprofit Zrt.

Támogató szervezet neve  
Forum Kisebbségkutató Intézet

Támogatási szerződés száma:  
BGA/2618/4/2016

Támogatás címe:  
"A Szlovákiai Magyarok Keresztala Beltraktozási programjának és mőködésének támogatása"

Sorszám	KIADÁSOK megnevezése	Számla/ bizonylat száma	Számla/ szerződés neve (szállító neve)	Számla/ szerződés tartalmának (termék/szolgáltatás) megnevezése	Teljesítés dátuma/ időszaka	Számia bruttó összege helyi pénznemben	Számla/ szerződésből elszámolt (záradékolt) bruttó összeg (ÁFA visszaigénylők esetében ide nettó összeg kerül feltüntetésre)		Pénzügyi teljesítés (kifizetés) dátuma	Pénzügyi teljesítés (kifizetés) száma	Bizony benyújt- kerü papírala is
							helyi pénznemben	HUF			
98	Tiszteletdíj, honorárium	1/5/2016	Ing. Kristina Szekeres	könyvelés	10.5.2016	800	800,00	250 456 Ft	12.5.2016	B21-20-019	igen
99	Tiszteletdíj, honorárium	1/1/2016	Szamá Mikály	web-oldal szerkesztés	8.1.2016	558	558,00	174 693 Ft	18.1.2016	B21-03-033	igen
100	Tiszteletdíj, honorárium	1/2/2016	Szamá Mikály	web-oldal szerkesztés	15.2.2016	620	620,00	194 103 Ft	17.2.2016	B21-08-003	igen
101	Tiszteletdíj, honorárium	1/3/2016	Szamá Mikály	web-oldal szerkesztés	9.3.2016	620	620,00	194 103 Ft	16.3.2016	B21-12-043	igen
102	Tiszteletdíj, honorárium	1/4/2016	Szamá Mikály	web-oldal szerkesztés	6.4.2016	620	620,00	194 103 Ft	9.5.2016	B21-19-042	igen
103	Tiszteletdíj, honorárium	2/4/2016	Szamá Mikály	web-oldal szerkesztés	14.4.2016	119	119,00	37 255 Ft	13.5.2016	B21-20-039	igen
104	Tiszteletdíj, honorárium	1/5/2016	Szamá Mikály	web-oldal szerkesztés	10.5.2016	620	620,00	194 103 Ft	12.5.2016	B21-20-015	igen
105	Tiszteletdíj, honorárium	02/06/2016	Simon Attila	szakértő	10.6.2016	1400	1 400,00	438 298 Ft	10.6.2016	B21-24-033	igen
106	Tiszteletdíj, honorárium	02/07/2016	Simon Attila	szakértő	10.7.2016	1400	1 400,00	438 298 Ft	11.7.2016	B21-28-063	igen
107	Tiszteletdíj, honorárium	02/08/2016	Simon Attila	szakértő	10.8.2016	1400	1 400,00	438 298 Ft	10.8.2016	B21-32-035	igen
108	Tiszteletdíj, honorárium	02/09/2016	Simon Attila	szakértő	12.9.2016	1250	1 250,00	391 338 Ft	16.9.2016	B21-37-046	igen
<b>2.3</b>	<b>Adók, illetékek</b>						0,00	0 Ft			
2.3.1.	Adók, illetékek						0,00	0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
	<b>DOLOGI ÖSSZESEN</b>						57 531,05	18 011 245,82			





**BETHLEN GÁBOR**  
Alapkezelő Nonprofit Zrt.

Támogatott szervezet neve	Fórum Kisebbségkutató Intézet
Támogatási szerződés száma:	BGA/2618/A/2016
Támogatás címe:	"A Szlovákiai Magyarok Kerekasztala beíratkozási programjának és működtetésének támogatása"

Sorszám	KIADÁSOK megnevezése	Számla/ bizonylat száma	Számla/ szerződés kiállítójának neve (szállító neve)	Számla/ szerződés tartalmának (termék/szolgáltatás) megnevezése	Teljesítés dátuma/Időszaka	Számla bruttó összege helyi pénznemben	Számla/ szerződésből elszámolt (záradékolt) bruttó összeg (AFA visszatérítendő/lek esetében ide nettó összeg kerül feltüntetésre)		Pénzügyi teljesítés (kifizetés) dátuma	Pénzügyi teljesítés (kifizetés) száma	Bizonylat benyújtás papíralap is
							helyi pénznemben	HUF			
DÁTUM: 2017.01.26											
ALÍRÁS, PECSÉT:											

*[Handwritten signature]*  
FELVÉTEL  
2017.01.26



